



火灾现场



观看视频新闻,请扫描二维码

# 美六旬翁火烧自家住宅 诱杀消防员

当地时间12月24日清晨5时30分左右,美国纽约州韦伯斯特市一幢位于安大略湖畔的住宅突然发生大火,然而当4名消防人员接到火警火速赶到现场准备救火时,却遭到一名枪手“伏击”,枪手持枪朝消防人员疯狂扫射,导致两人死亡,另外两人受伤,62岁的枪手威廉·施彭格勒最后也饮弹自杀身亡。警方初步调查后相信,施彭格勒正是这幢失火住宅的主人,他显然是故意纵火设下“陷阱”等待消防员,然后朝最先赶到的消防人员疯狂扫射,施彭格勒使用的突击步枪和美国康涅狄格州桑迪胡克小学枪击案中枪手使用的步枪属于同一型号。

快报综合报道

## 火起 原来是一个陷阱

据报道,12月24日清晨5时30分左右,美国纽约州韦伯斯特市一幢位于安大略湖畔的住宅突然发生大火,住宅边的一辆小汽车也燃烧了起来。4名当地消防人员接到911报警后,火速赶到火灾现场准备救火,其中两名消防人员乘坐消防

车而来,另外两名消防人员则驾驶自己的汽车赶来。然而令4名最先赶到火灾现场的消防人员做梦也没想到的是,他们刚下汽车准备救火,迎面却射来一排密集子弹,一名枪手躲在暗处手持突击步枪朝他们疯狂扫射!

## 枪响 消防员两死两伤

在猝不及防的密集扫射中,两名消防人员迈克·奇亚佩利尼和托马兹·卡克佐卡当场中弹身亡,另外两名消防人员则身受重伤。现年42岁的迈克和19岁的托马兹本来都是911调度员,他们都是利用业余时间充当西韦伯斯特消防站的志愿消防员的,没想到大清早接警赶来救火时,却不可思议地丧生在在了凶徒的枪口下!

另外两名受伤的全职消防人员分别是西奥多·斯卡迪诺和约瑟

夫·霍夫塞特,其中西奥多及时爬上汽车,驱车逃离现场;而约瑟夫却被困在子弹纷飞的现场,无法安全离开,直到一支警方特警队接到报警开着一辆装甲车赶来,才将约瑟夫安全救离现场。目前西奥多和约瑟夫都在附近罗切斯特市的斯特朗纪念医院中接受治疗。除了他们两人外,还有一名不当班的警察也被流弹击中。

当地警方同时还从附近的房屋中疏散出了33名居民。

## 真相 凶手焚宅诱杀消防员?

当地警方特警队和枪手进行短暂交火后,枪声就开始停息。警方随后在被大火焚毁的住宅附近发现了枪手的尸体。调查发现,枪手名叫威廉·施彭格勒,现年62岁的他正是这幢失火住宅的主人,他用来射杀两名消防员的突击步枪和今年12月14日美国康涅狄格州桑迪胡克小学枪击案中枪手使用的步枪属于同一型号,而他脑袋上的枪伤显然是他自己的另一把手枪造成的,施彭格勒是饮弹

自杀。警方相信,枪手施彭格勒显然是故意纵火烧毁了自己的住宅和一辆汽车,从而设下火灾“陷阱”,等待消防人员赶到现场,然后朝最先赶到现场的消防人员疯狂扫射的。

韦伯斯特市警察局长皮克林说:“这场火灾显然是为首批赶到现场的消防人员设下的圈套,这些人在半夜醒来赶来救火,他们做梦都没想到自己会遭遇枪击。”



殉职的迈克·奇亚佩利尼



殉职的托马兹·卡克佐卡



受伤的消防队员约瑟夫·霍夫塞特(右)



凶手威廉·施彭格勒

## 凶残成性

### 枪手曾锤杀祖母

调查发现,枪手施彭格勒过去曾有暴力犯罪史,早在1980年7月,他就曾因为用一把锤子活活砸死92岁祖母罗斯·施彭格勒,而被判入狱17年,直到1998年才获释出狱。由于施彭格勒曾是一名重罪犯,所以他无法在纽约州合法拥有枪支,警方目前尚不清楚施彭格勒是通过什么渠道非法获得行凶的步枪的。

### 纵火前可能杀了妹妹

纽约州当地警方目前正在调查施彭格勒纵火焚屋“诱杀”消防员的作案动机,据施彭格勒生前的熟人和家庭朋友罗杰·维克鲁伊瑟称,他曾经是施彭格勒的前邻居和好友,所以对凶手相当了解。维克鲁伊瑟称,施彭格勒“深爱他的老母亲”,可是他母亲却于今年10月离开了人世,从那以后,施彭格勒的言行就开始变得“有些疯狂”。此外,施彭格勒和同居居住的妹妹谢丽尔·施彭格勒感情非常不睦,他称施彭格勒感到“无法忍受他的妹妹”。此前谢丽尔和哥哥施彭格勒一同生活在这座被大火焚毁的湖畔住宅中,目前该房屋已被烧毁,而谢丽尔则处于“失踪状态”。

由于在被火焚毁的住宅中暂时仍未找到枪手妹妹谢丽尔的尸体,警方担心谢丽尔在此之前可能已被施彭格勒杀害埋尸。警方目前正在调查施彭格勒纵火行凶前,是否曾和妹妹谢丽尔发生过暴力冲突,如果兄妹俩的确曾发生打斗并导致谢丽尔身亡,那么这一事件很可能就是施彭格勒“破罐子破摔”纵火设陷阱“诱杀”消防员、从而制造更轰动枪击案的动机。

# 美国突现“恐慌性”购枪

美国康涅狄格州桑迪胡克小学枪击案余悸未消,一些枪械销售商24日却传来“捷报”:过去10天,枪支尤其半自动步枪和高速弹匣的销量猛增。

## 严控在即

桑迪胡克小学枪击案14日震惊美国,枪手亚当·兰扎射杀生母后,闯入纽敦镇枪杀26名师生,随后自杀。这一悲剧随即触发美国新一轮针对枪械管制的辩论。

总统奥巴马表态枪击事件不能成为美国社会常态,必须变革。他的承诺很快变现:责成副总统约瑟夫·拜登牵头跨部门工作组,于明年1月提出综合考虑法律、教育、心理健康等因素的控枪对策。

北卡罗来纳州最大城市、美国第二大金融中心夏洛特市枪械销售商拉里·海厄特24日告诉法新社记者,奥巴马让枪械爱好者感知到先兆,纽敦镇枪击案后某些武器会受限制。

## 销量猛增

也许受这种情绪影响,美国一些地方出现一股前所未有的购枪热潮。在美国枪械保有量最大的佛罗里达州,持枪许可证数量本周再创新高,在这个大约1900万居民的州,持枪证数量超过100万。

“弹匣(销售)情况更加明显,过去5天达到从未有过的销量,”马盖普军事工业公司主管皮特·布劳内尔在一个枪械互联网论坛上说。按照他的说法,过去72小时,这家全球最大枪械生产企业的塑料弹匣需求量为过去3年半总和。田野(新华社供本报特稿)

## 微天下

### 阿富汗杀人女警或与塔利班有关

阿富汗一名女警官24日在位于首都喀布尔的警察总部大楼枪杀了一名美国顾问。这是首起由阿富汗安全部队女性成员发起的“内部袭击”。

目前,塔利班未宣布对24日的袭击事件负责。不过,来自阿富汗警方的消息称,该女警官很可能同塔利班有关联。据《中国日报》

### 印度轮奸案 受害者病情加重

印度公交车轮奸案引发的示威活动已持续一周。随着抗议浪潮不断升级,印度总理曼莫汉·辛格24日发表电视讲话,呼吁示威者保持冷静,并誓言将保证妇女安全。据受害者的医生透露,在接受了一周多的治疗后,受害女大学生的病情并未好转,反而有加重的趋势。

目前,伤势严重的受害人已在医院接受了数次手术,甚至切除了部分小肠。23日她接受了一次手术后病情加重,出现不良反应,不得不再次住进重症病房。

新德里警方24日透露,针对此案案件的调查将于一周内结束。司法部门最快将于下月3日对已落网的6名嫌犯进行审讯。据《中国日报》

## 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com